

Fe de erratas del Libro Rojo de Vertebrados de Cuba

Página 71. La categoría de amenaza propuesta para Cuba de *Eleutherodactylus guanahacabibes* dice "VU", debe decir: NT.

Página 94: 2da columna dice: "*Cariaba andreae*...", debe decir: *Caraiba*

Página 165. El pie del mapa dice "*Arrhyton ainictum*", debe decir: *Arrhyton dolichura*

Página 182: El pie de la foto dice *Tropidophis anousius* y debe ser *Typhlops anousius*.

Página 183: El pie de la foto dice *Tropidophis arator* y debe ser *Typhlops arator*.

Página 192. Dice "*Erectmochelys imbricata*", debe decir: *Eretmochelys imbricata*.

Página 203. Al final de la primera columna dice "Añadir referencia", no debió aparecer.

Página 259: El pie del mapa dice *Dendroica pityophila* y debe decir *Setophaga pityophila*.

Página 265: El pie del mapa debe decir *Melopyrrha nigra*.

Página 275. El pie del mapa dice "*Dendrocygna arborea*", debe decir: *Solenodon cubanus*.

Página 281. El pie del mapa dice "*Mesocapromys nanus*", debe decir: *Mesocapromys sanfelipensis*.

Página 282. El pie del mapa dice "*Mesocapromys Mesocapromys melanurus*", debe decir: *Mesocapromys melanurus*.

Página 284. El pie de la foto dice: "*Mormopterus minutus*", debe decir: *Natalus primus*.

Página 288. El pie del mapa dice "*Antrozous koopman*", debe decir: *Lasiurus insularis*.

Página 302: El nombre correcto es José L. Ponce de León.